

Comunicat de presă

Data: 13 decembrie 2018

Finalizarea proiectului „Modernizarea activității firmei, prin achiziția de echipamente, produse software și mobilier specifice”

S.C. SIMPROIECT S.R.L. Tulcea, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului „Modernizarea activității firmei, prin achiziția de echipamente, produse software și mobilier specifice”, cod SMIS 115894, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: “Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.1 ITI - “Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar. Valoarea totală a proiectului este de 170.248,34 lei, din care contribuția din FEDR este de 104.573,04 lei.

Obiectivul general al proiectului este creșterea cifrei de afaceri și a profitabilității firmei. Obiectivele specifice ale proiectului vizează re tehnologizarea firmei cu echipamente informatice, produse software ultramoderne și mobilier, pentru menținerea firmei în topul celor în domeniu din județul Tulcea, menținerea numărului mediu de angajați la nivelul anului 2016, reducerea perioadei de realizare și creșterea calității proiectelor executate.

Realizarea acestei investiții va avea o influență relevantă asupra calității serviciilor de proiectare în arhitectura, cu reflectare directă asupra aspectului urbanistic al zonei.

Informații suplimentare se pot obține la: SIMON ALEXANDRU, Manager de proiect, tel. 0744 557 670, e-mail: simproiect_srl@yahoo.com

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020